SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

JOSE FEDERICO ORTEGA LISKEN, en calidad de Gerente General y representante legal de la compañía CETITUR, con número de expediente 40385, adjunto a la presente la siguiente documentación para el respectivo registro:

- 1. Copia notariada de la nómina de accionistas de la compañía CETITUR S.A. y datos generales de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters) firmada por su Apoderado y Representante Legal.
- 2. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters).
- Copía notariada de la escritura de Poder General otorgado por la sociedad extrajera ABP Corp. (American Business Promoters), a favor del Ab. Fabian Ortega Trujillo.
- Copia notariada de la certificación extendida por Fundación ABP, accionista propietaria del cien por ciento de las acciones de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters).
- 5. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la fundación de interés privado Fundación ABP, accionista propietaria del 100% del capital de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters).
- 6. Copia notariada de la escritura que contiene el nombramiento del Dr. Luis Alberto Ortega Trujillo como Presidente y representante legal de Fundación ABP, accionista de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters).
- 7. Copia de mi nombramiento de Gerente General y representante legal de la compañía **CETITUR S.A.**, cédula de ciudadanía y certificado de votación.

Certifico que la información constante en los certificados emitidos se encuentra vigente a la presente fecha, pues esta no ha no sido objeto de modificación ni cambio alguno por parte de los accionistas personas jurídicas extranjeras de mi representada.

Sin otro particular, quedo de usted.

p. CETITUR S.A. RUC # 0990609373001

JOSE FEDERICO ORTEGA LISKEN

GERENTE GENERAL C.C. 0915451876 S. A. S. A.

Documentación y Archivo
Intendencia de companias de cuayadiil

2 1 ABR 2014

BECIRIDO

irma Howco

